

我们一直在行动

——通大附院专家连续第五年赴响水开展义诊服务

文 | 薛晓慧

9月8日，由院党委书记王志伟、副院长施炜带队的通大附院专家团一行19人奔赴盐城市响水县人民医院，开展为期一周的义诊服务活动，这已是我院专家连续第五年赴响水开展义诊服务。

“2017 健康江苏服务百姓”大型义诊周活动是为深入贯彻落实全国卫生与健康大会精神和中央精准扶贫决策部署、紧密结合群众需要有针对性开展的义诊活动，旨在加强健康和医学知识的普及，方便群众就医。按照江苏省卫生计生委的统一部署，我院对口支援响水县人民医院。此次通大附院派出的专家分别来自儿内科、内分泌科、神经内科、肿瘤放疗科、感染性疾病科、普通外科、神经外科、心胸外科、消化内科、呼吸内科、心内科、妇产科等。

9月9日一大早，通大附院专家们就在医院门诊大楼前举行大型义诊活动。由于响水县人民医院预先已在当地电台、电视台、医院大屏幕等载体对通大附院专家义诊活动做了预告，不少群众带着病历资料慕名而来。

大型义诊活动周期间，通大附院专家每天深入门诊和病区，开展疾病咨询、疑难病例会诊、进行手术操作指导。院党委书记、普外科教授王志伟和副院长、神经外科教授施炜在响水县人民医院院长王洪华的陪同下，到普外科和神经外科病区实地调研，详细了解病区环境、人员结构、收治病人情况，并和所在科室及医院相关领导深入交流了学科建设、人才培养、新技术推广等方面的经验和举措。

